

纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年敬献花篮仪式隆重举行

新华社北京10月23日电 10月23日纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年大会召开前,以中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平名义敬献花篮仪式在辽宁沈阳抗美援朝烈士陵园、丹东抗美援朝纪念馆和朝鲜平壤中朝友谊塔、松仓中国人民志愿军烈士陵园等地隆重举行。23日上午8时45分,辽宁沈阳抗美援朝烈士陵园敬献花篮仪式正式开始。以中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平名义敬献的花篮摆放在烈士纪念碑正前方。花篮红色缎带上写着“中国人民志愿军烈士永垂不朽!”。中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠,中央党政

军有关部门、辽宁省委和省政府、驻沈解放军和武警部队负责同志,参加过抗美援朝的志愿军老战士、老同志代表和烈士家属代表,解放军和武警部队官兵代表、国家机关工作人员,各界群众代表等面向烈士纪念碑肃立,寄托对中国人民志愿军烈士的深切缅怀和崇高敬意。随后,全场人员瞻仰了烈士纪念碑并向五大烈士墓敬献了鲜花。当日9时整,以中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平名义向丹东抗美援朝纪念馆敬献花篮仪式隆重举行,中共辽宁省委书记张国清以及中央党政军有关部门、辽宁省委和省政府、辽宁省军区及驻丹部队等相关同志出席。(下转3版)

纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年大会在京隆重举行

习近平发表重要讲话

李克强主持 栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席



10月23日,纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年大会在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在大会上发表重要讲话。新华社记者 刘卫兵 摄

10月23日,纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年大会在北京人民大会堂隆重举行。习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等出席大会。新华社记者 谢环驰 摄

新华社北京10月23日电 纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年大会23日上午在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在会上发表重要讲话强调,伟大的抗美援朝战争,抵御了帝国主义侵略扩张,捍卫了新中国安全,保卫了中国人民和平生活,稳定了朝鲜半岛局势,维护了亚洲和世界和平。回望70年前伟大的抗美援朝战争,进行具有许多新的历史特点的伟大斗争,瞻望中华民族伟大复兴的光明前景,我们无比坚定、无比自信。我们要铭记抗美援朝战争的艰辛历程和伟大胜利,弘扬伟大抗美援朝精神,雄赳赳、气昂昂,向着全面建设社会主义现代化国家新征程,向着实现中华民族伟大复兴的中国梦继续奋勇前进。

习近平强调,70年来,我们始终没有忘记老一辈革命家为维护国际正义、捍卫世界和平、保卫新生共和国所建立的不朽功勋,始终没有忘记谱写了气壮山河英雄赞歌的中国人民志愿军将士以及所有为这场战争胜利作出贡献的人们,始终没有忘记在抗美援朝战争中英英勇牺牲的烈士们,烈士们的功绩彪炳千秋,烈士们的英名万古流芳。习近平代表党中央、国务院和中央军委,向所有健在的中国人民志愿军老战士、老同志、伤残荣誉军人,向当年支援抗美援朝战争的全国各族人民特别是参战支前人员,向中国人民志愿军烈属、军属致以最诚挚的问候。

习近平表示,在抗美援朝战争中,朝鲜党、政府、人民关心、爱护、支援中国人民志愿军,中朝两国人民和军队休戚与共、生死相依,用鲜血凝铸成了伟大战斗友谊。世界上一切爱好和平的国家和人民、友好组织和友好人士,对中国人民志愿军入朝作战给予了有力支援和支持。习近平代表中国党、政

府、军队,向他们表示衷心的感谢。习近平指出,中华民族是爱好和平的民族,中国人民是爱好和平的人民。近代以后,中国人民饱受列强侵略之苦、饱经战火蹂躏之苦,更是深深懂得战争的残酷、和平的宝贵。新中国成立之初,百废待兴,百业待举,中国人民无比渴望平安安宁。但是,中国人民的这个愿望却受到了粗暴挑战,帝国主义侵略者将战争强加在了中国人民头上。抗美援朝战争,是在交战双方力量极其悬殊条件下进行的一场现代化战争。在这样极不对称、极为艰难的情况下,中国人民志愿军同朝鲜军民密切配合,经过艰苦卓绝的战斗,打败了武装到牙齿的对手。抗美援朝战争伟大胜利,是中国人民站起来后屹立于世界东方的宣言书,是中华民族走向伟大复兴的重要里程碑,对中国和世界都有着重大而深远的意义。(下转2版)

习近平在纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年大会上的讲话

市委常委会召开扩大会议传达学习习近平总书记重要讲话精神研究部署四季度经济工作 全力抓好四季度 奋力夺取双胜利 确保“十三五”圆满收官“十四五”良好开局 陈敏尔主持并讲话

本报讯(记者 杨帆 张璐)10月23日,市委常委会召开扩大会议,传达学习习近平总书记10月22日中央政治局常务委员会会议上的重要讲话精神,研究部署四季度经济工作。市委书记陈敏尔主持会议并讲话。市委副书记、市长唐良智通报前三季度经济运行情况及四季度工作安排,市人大常委会主任张轩,市政协主席王炯,市委常委,市人大常委会、市政府、市政协、市高法院、市检察院、重庆大学负责同志参加。会议指出,习近平总书记中央政治局常务

委员会会议上的重要讲话,站在党和国家事业发展全局的高度,对全力做好“十三五”规划收官和“十四五”规划编制工作提出明确要求,我们要认真学习贯彻。今年以来,面对新冠肺炎疫情冲击和复杂严峻的国内外形势,全市上下坚决贯彻党中央决策部署,着力战疫情、战复工、战贫困、战洪水,疫情防控取得重大战略成果,经济恢复取得明显成效,“稳”的基础更加扎实,“进”的动能更加强劲,“保”的底线更加牢固,各项工作在逆境中创造了新业绩、实现了新提升。成绩来之不易,根本在于习近平总书记英明指挥、掌舵领航,在于习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引,在于以习近平同志为核心的党中央坚强领导,也离不开全市上下的齐心协力、共克时

艰。当前,挑战依然不容低估,不确定因素依然较多,经济增长的基础还不牢固。全市各级各部门要珍惜发展好局面、巩固发展好势头,全力抓好四季度、奋力夺取双胜利,为开启社会主义现代化建设新征程奠定更加坚实的基础。会议指出,推动成渝地区双城经济圈建设,是党中央作出的重大战略部署。要以更高的站位深化学习领会,牢牢把握唱好“双城记”的战略使命,牢牢把握“一体化”的丰富内涵,牢牢把握“一盘棋”的实践要求,进一步统一思想、凝聚共识。要以更实的举措推进落地见效,深入推动产业发展协同协作、基础设施互联互通、城乡建设走深走实、公共服务共建共享、生态环保联防联控、改革开放共促共进,尽快取得更多成果。(下转3版)

习近平总书记在纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年大会上的重要讲话在我市老战士、干部群众、部队官兵中引发热烈反响

重庆国际创投大会开幕 唐良智出席

本报讯(记者 罗静雯)10月23日,重庆国际创投大会在西部(重庆)科学城开幕。市委副书记、市长唐良智出席开幕式并致辞。本次大会以“创智·创新·创业”为主题,来自国内外的300多位创投精英、专家学者和企业家相聚山城,围绕主题共话全球科技投资走向,把脉热点产业走势,助力西部(重庆)科学城建设。市领导李波、熊雪等参加。唐良智代表市委、市政府,代表陈敏尔书记,对大会举行表示祝贺,向各位参会嘉宾表示诚挚欢迎。他说,重庆深入贯彻落实习近平总书记重要指示要求,大力推动成渝

地区双城经济圈建设,高标准规划建设西部(重庆)科学城,以“科学之城、创新高地”为总体定位,聚焦科学主题“铸魂”,面向未来发展“筑城”,联动全域创新“赋能”,围绕科学教学、科学研究、科学实验、科学设施、科学机构、科技人才、科技企业、科技金融、科技交易、科技交流,加快集聚人才、技术、资本等创新资源,优化政务服务、金融支持、成果转化等创新生态,完善区域创新体系。目前,我市已基本构建起覆盖科技企业全生命周期的种子、天使、创投、并购基金体系,相继获批国家金融科技应用试点和国家金融科技认证中心。(下转3版)